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опорами · 360°
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Main boom · Hauptausleger · Flèche principale ·
 Braccio base · Pluma principal · Lança principal ·
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Folding swing-away jib · Klappspitze · Fléchette
 pliante · Punta rettratile · Plumín de articulación · 
Jib articulada desdobrável · Складная убирающаяся
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su strada · Pendiente franqueable – carretera ·
 Capacidade de rampa – rodovia ·
Способность  преодолевать подъёмы – дорога

Gradeability – off road · Steigfähigkeit – Gelände ·
 Capacité sur rampes – tous terrains · Pendenza
 superabile – fuoristrada · Pendiente franqueable –
campo a través · Capacidade de rampa – fora da
estrada · Способность преодолевать подъемы –
 бездорожье

Slewing · Drehwerk · Orientation · Rotazione · 
Unidad de giro · Giro · Поворот

Boom telescoping · Teleskopieren · Télescopage ·
Funzione telescopica · Despliegue telescópico ·
 Telescópica · Выдвижение/втягивание стрелы

Boom elevation · Ausleger-Winkelstellung · Relevage
de flèche · Angolazione braccio · Elevación de pluma ·
Elevação da lança · Угол подъема стрелы

Working speeds · Arbeitsgeschwindigkeiten ·
 Vitesses opérationnelles · Velocità di lavoro ·
 Velocidades de trabajo · Velocidades de trabalho ·
 Рабочие скорости

Max. line pull · Max. Seilzug · Traction par câble max. ·
Tiro max · Tensión máx. de cable · Tração máx. por
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du câble) ·  Bozello (portata-pulegge-diametro fune) ·
Gancho (capacidad de carga-poleas-diametro de
cable) · Moitão (capacidade-polias-diâmetro dos
cabos) · Крюкоблок (грузоподъемность -шкивы-
диаметр троса)

Number of lines · Einscherung · Nombre de brins ·
No max avvolgim. · Reenvíos máx. · Número de cabos ·
Кратность троса

Possible load of hook block · Mögliche Traglast Unter-
flasche · Charge possible de crochet-moufle · Portata
possibile di  bozzello · Carga permitida de gancho ·
Carga possível do moitão · Допустимая нагрузка на
крюкоблок

Weight of hook block · Gewicht Unterflasche · Poids
de crochet-moufle · Peso di bozello · Peso de gancho ·
Peso do moitão · Вес крюкоблока

Distance head sheave axle – hook ground · Abstand
Kopfrollenachse – Hakengrund · Distance entre
l’axe de la poulie de tête et le fond du crochet ·
 Distanza asse puleggia da testa – zona di ancoraggio
del  gancio · Distancia eje de la polea de cabeza –
fondo del gancho · Distância entre o eixo da polia da
 cabeça e o fundo do gancho · Расстояние от оси
шкива вершины до низа крюка

Number of sheaves in boom head · Anzahl der Rollen
im Auslegerkopf · Nombre de poulies au niveau de
la tête de flèche · Numero di pulegge nella testa 
del braccio · Total de poleas en el cabezal de flecha · 
Número de polias na cabeça da lança · 
Количество шкивов вершины стрелы

Supporting force · Stützkraft · Force de calage ·
 Carico degli stabilizzatori · Fuerza de apoyo ·
Força de sustentação · Опорное усилие

Length of stroke (support cylinders) · Stützhub ·
Longueur d’appui · Lunghezza corsa (cilindri di
 stabilizzazone) · Longitud de carrera (cilindros de
 soporte) · Distância de curso (cilindros de apoio) ·
Длина хода (цилиндры опор)

Payload incl. rear storage box · Nutzlast inkl.  Ablage -
kiste hinten · Charge utile incl. coffre de rangement
arrière · Carico utile compreso vano portattrezzi
 posteriore · Carga útil incl. caja de almacenamiento
trasera · Carga útil incl. caixa de armazenamento 
na traseira· Полезная нагрузка вкл. ящики на задн. 
платформе шасси
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EXPLORER 5600DIMENSIONS
Abmessungen · Encombrement · Dimensioni · Dimensiones · 
Dimensões · Pазмеры

445/95 R25 / 525/80 R25

* 385/95 R25
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EXPLORER 5600DIMENSIONS
Abmessungen · Encombrement · Dimensioni · Dimensiones · 
Dimensões · Pазмеры

* steering mode 2 · Lenkfunktion 2 · mode de direction 2 · modalità di sterzata 2 · modo de conducción 2 · modo de manobra 2 ·
Режим поворота 2

** steering mode 3 · Lenkfunktion 3 · mode de direction 3 · modalità di sterzata 3 · modo de conducción 3 · modo de manobra 3 ·
Режим поворота 3

*** 385/95 R25 / 445/95 R25

**** 525/80 R25

see page 6 · siehe Seite 6 · voir page 6 · vedere a pagina 6 · Véase p. 6 · ver página 6 · см. на стр. 6
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EXPLORER 5600SPECIFICATIONS
Technische Daten · Caractéristiques · Dati tecnici · 
Datos técnicos · Especificações · Технические характеристики

Total

Highway > 45 km/h · Landstraße > 45 km/h · Route > 45 km/h · Strade extraurbane > 45 km/h ·  Carretera > 45 km/h · 
Rodovia > 45 km/h · Дорога > 45 км/ч

City < 45 km/h · Stadt < 45 km/h · Ville < 45 km/h · Città < 45 km/h · Ciudad < 45 km/h · Urbano < 45 km/h · Город < 45 км/ч

Minimum turning radius < 5 km/h · Minimaler Kurvenradius < 5 km/h · Rayon de courbure minimum < 5 km/h · 
Raggio minimo di  sterzatura < 5 km/h · Radio mínimo de giro < 5 km/h · Raio mínimo de giro < 5 km/h · 
Минимальный радиус поворота < 5 км/ч

Off-wall · Wand-weg · Hors mur · Marcia laterale · Desempotrado · Longe da parede · от стены

Crab steer mode · Hundegang · Marche en crabe · Marcia a granchio · Marcha cangrejo · Modo de translação lateral · 
Режим поворота на всех колесах «крабовый ход»

All wheel steering · Allradlenkung · Transmission intégrale · Sterzatura integrale · Dirección en todas las ruedas · 
Todas as rodas exterçantes · Рулевое управление со всеми управляемыми колесами

1

2

3*

4*

5*

6*

1< 9,1 t

< 18,3 t

< 12,0 t

< 12,0 t

< 16,5 t

38,0 t

60,0 t

60,0 t

82,0 t

10 x 6 x 10

10 x 8 x 10

10 x 8 x 10

10 x 8 x 10

385/95R25

445/95R25

445/95R25

445/95R25

–

68 m

68 m

68 m

–

80-3-21

80-3-21

80-3-21

13,7 t

16,3 t

13,7 t

25,4 t

–

–

21 m

21 m

–

450 kg

600 kg

900 kg

on request · auf Anfrage · sur demande · su richiesta · bajo demanda · a pedido · по заявке X

–

–

–

–

11

12

13

14

15

16

17

18

19

10

11

12

119,9

119,7

129,4

139,1

148,6

158,0

167,3

176,6

185,7

194,8

103,7

111,0

112-0-21

132-1-21

132-1-21

180-3-21

180-3-21

180-3-21

180-3-21

125-5-21

125-5-21

125-5-21

160-7-21

160-7-21

4

4

4

4

4

4

4

4

4 + S1

4 + S1

4 + S1

4 + S1

1350 kg

1600 kg

1600 kg

1850 kg

1850 kg

1850 kg

1850 kg

1125 kg

1125 kg

1125 kg

1500 kg

1500 kg

2,00 m

2,70 m

2,70 m

3,00 m

3,00 m

3,00 m

3,00 m

3,00 m

3,00 m

3,00 m

3,00 m

3,00 m

120 m/min 98,2 kN 21 mm 345 m

120 m/min 98,2 kN 21 mm 345 m

1,57 min-1

ca. 33 s
(-1,5° – 82°)

ca. 516 s
(12,4 – 68m)

1) Depending on tire type, size and country specific legislation · Abhängig von Reifentyp,
 Reifengröße sowie länderspezifischer Gesetzgebung · En fonction du type et de la taille de
pneus ainsi que de la législation locale · In base al tipo e alla dimensione dei pneumatici,
nonché alle normative  locali  applicabili · Según tipo de neumático, tamaño y legislación 
del paía · Dependendo do tipo e tamanho do pneu e da legislação específica do país · 
Зависит от типа шин, размера и требований законодательства страны

74 t 83 t
85 km/h1)

500 mm 585 mm

47 %

64 %

40 %

53 %

40 %

53 %

385/95R25
14.00 R25

445/95R25
16.00 R25

525/80R25
20.50 R25

* must be activated · muss angewählt werden · activation nécessaire · deve essere attivato · debe activarse · precisa ser ativado · должно быть активировано
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EXPLORER 5600EQUIPMENT
Einrichtungen · Équipement · Equipaggiamento · Equipamiento ·
Equipamento · Оборудование 

HAV / HAV-VA
VA

HAV-VA 33 m

HAV-VA 23 m

HAV 21 m

HAV 11 m
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EXPLORER 5600COUNTERWEIGHT 
Gegengewicht · Contrepoids · Contrappeso · Contrapeso · 
Contrapeso · Противовес 

0 t

3,7 t

6,3 t

8,8 t

10,6 t

11,4 t

15,7 t

20,3 t

25,4 t

27,5 t

32,6 t

46,0 t

2,6 t

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X X X

a 4,3 tb 9,7 tc 7,2 td 5,1 te 3,7 tf 6,7 tg 6,7 tg

Parts · Teile · Pièces · Pezzi · 
Piezas · Peças · Детали

Configurations · 
Konfigurationen · Configurations · Configurazioni · Con figuraciones · Configurações · Варианты конфигурации
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EXPLORER 5600HAHA

** Capacity class · Tragfähigkeitsklasse · Classe de capacité · Classe di portata · Clase de capacidad · Classe de capacidade · 
Класс грузоподъемности



10

EXPLORER 5600HA

8,14 m x 7,50 m 360° ISO46,0 t

m
3
3
4
5
6
7
8
9

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
54
58

m
3
3
4
5
6
7
8
9

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
54
58

12,4m 
t 

160,0
111,0

95,9
84,0
74,2
65,7
57,4
47,6

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

12,4m 
t 
-

111,0
95,5
82,4
72,3
64,1
57,4
47,6

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

16,5m 
t 
-

108,0
92,9
81,6
72,7
64,8
58,2
52,7
47,8
39,3
25,2

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

20,6m 
t 
-

103,0
90,4
79,3
70,6
63,5
57,7
52,7
47,8
38,8
32,6
26,6
18,2

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

24,7m 
t 
-

90,9
86,8
77,3
68,7
61,8
56,1
51,3
47,3
39,5
32,5
26,4
22,8
19,6
13,8

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

28,8m 
t 
-
-

71,2
71,2
66,5
61,1
55,5
50,8
46,8
39,1
32,0
27,2
22,7
19,4
16,7
14,6
11,3

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

32,9m 
t 
-
-
-

54,6
54,6
52,4
49,7
46,8
43,7
38,0
32,8
26,7
22,3
18,9
16,2
14,1
12,4
11,6

9,7
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

37,0m 
t 
-
-
-
-

43,2
43,2
42,5
41,3
40,0
35,8
31,3
25,9
21,5
18,1
15,5
14,2
13,0
11,5
10,3

9,3
7,9
5,0
-
-
-
-
-
-
-
-
-

41,1m 
t 
-
-
-
-
-

34,3
33,5
32,2
30,1
26,3
23,1
20,4
18,7
17,4
16,1
14,0
12,3
10,8

9,6
8,5
8,1
7,8
6,9
4,8
-
-
-
-
-
-
-

45,2m 
t 
-
-
-
-
-
-

27,0
26,4
25,9
23,1
20,6
18,4
16,5
14,8
13,4
12,1
11,1
10,4

9,8
8,8
7,9
7,1
6,3
6,0
5,8
-
-
-
-
-
-

49,2m 
t 
-
-
-
-
-
-
-

22,1
21,6
20,4
18,4
16,6
15,0
13,6
12,3
11,3
10,3

9,4
8,5
7,9
7,4
7,0
6,5
5,8
5,2
4,7
4,5
-
-
-
-

53,3m 
t 
-
-
-
-
-
-
-
-

17,3
16,6
15,7
14,5
13,4
12,3
11,2
10,2

9,4
8,6
7,9
7,3
6,7
6,3
5,9
5,6
5,1
4,6
4,1
3,8
3,5
-
-

57,5m 
t 
-
-
-
-
-
-
-
-
-

14,2
13,6
12,8
11,9
11,1
10,3

9,6
8,8
8,2
7,6
7,0
6,4
6,0
5,6
5,2
4,8
4,3
3,8
3,4
3,0
2,7
-

61,6m 
t 
-
-
-
-
-
-
-
-
-

11,9
11,5
11,2
10,6
10,0

9,5
8,9
8,4
7,8
7,3
6,8
6,3
5,8
5,4
5,0
4,5
4,0
3,7
3,4
3,0
2,3
1,8

68,0m 
t 
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
8,6
8,5
8,3
8,0
7,8
7,5
7,1
6,7
6,3
5,9
5,5
5,1
4,7
4,4
4,1
3,8
3,4
3,0
2,6
1,9
1,3

*

**

1) Capacities with horzontal boom · Traglast horizontal · Charges avec flèche horizontale · Capacità con braccio orizzontale · 
Capacidad con pluma horizontal · Capacidade com lança horizontal · Грузоподъемность с горизонтальной стрелой

* over rear · nach hinten · sur l’arrière · sul retro · hacia atrás · para trás · сзади

** Capacity class · Tragfähigkeitsklasse · Classe de capacité · Classe di portata · Clase de capacidad · Classe de capacidade · 
Класс грузоподъемности

20,4 20,4 14,9 11,6 9,2 7,4 5,9 4,7 3,6 2,7 2,1 1,3 0 0 01) 1)
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EXPLORER 5600HA

8,14 m x 7,50 m 360° ISO32,6 t

m
3
4
5
6
7
8
9

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
54

m
3
4
5
6
7
8
9

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
54

12,4m 
t 

111,0
94,6
81,6
71,5
63,5
55,7
47,6

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

16,5m 
t 

108,0
92,9
81,6
72,1
64,1
56,6
49,8
44,5
32,7
22,5

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

20,6m 
t 

103,0
90,4
79,3
70,6
63,5
56,6
49,8
43,9
33,1
26,5
21,4
14,1

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

24,7m 
t 

90,9
86,8
77,3
68,7
61,8
56,1
49,5
44,7
33,0
26,6
21,5
17,9
15,1
12,8

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

28,8m 
t 
-

71,2
71,2
66,5
61,1
55,5
50,2
43,6
34,0
26,4
21,3
17,6
14,8
12,7
11,8
10,5

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

32,9m 
t 
-
-

54,6
54,6
52,4
49,7
46,6
42,7
33,4
25,8
20,8
17,1
15,1
13,3
11,6
10,2

9,0
8,0
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

37,0m 
t 
-
-
-

43,2
43,2
42,5
41,3
39,9
31,5
25,0
20,0
17,7
15,0
12,8
11,1

9,7
8,9
8,2
7,3
6,6
5,0
-
-
-
-
-
-
-
-

41,1m 
t 
-
-
-
-

34,3
33,5
32,2
30,1
26,3
23,1
20,2
17,0
14,2
12,1
11,1

9,9
8,8
7,7
6,9
6,5
5,8
5,3
4,8
-
-
-
-
-
-

45,2m 
t 
-
-
-
-
-

27,0
26,4
25,9
23,1
20,6
18,4
15,8
13,6
12,4
10,7

9,3
8,5
7,8
6,9
6,1
5,4
5,0
4,5
4,0
-
-
-
-
-

49,2m 
t 
-
-
-
-
-
-

22,1
21,6
20,4
18,4
16,6
15,0
13,1
11,5
10,0

9,4
8,2
7,2
6,7
6,0
5,3
4,7
4,2
3,9
3,6
3,3
-
-
-

53,3m 
t 
-
-
-
-
-
-
-

17,3
16,6
15,7
14,5
13,4
12,3
11,2

9,7
8,7
8,1
7,1
6,4
5,6
5,1
4,7
4,2
3,7
3,3
2,9
2,5
2,2
-

57,5m 
t 
-
-
-
-
-
-
-
-

14,2
13,6
12,8
11,9
11,1
10,3

9,6
8,4
7,9
6,8
5,9
5,3
4,9
4,3
3,8
3,3
2,9
2,5
2,1
1,8
1,3

61,6m 
t 
-
-
-
-
-
-
-
-

11,9
11,5
11,2
10,6
10,0

9,5
8,9
8,4
7,5
6,4
5,9
5,2
4,5
3,9
3,3
2,8
2,4
2,0
1,7
1,3
-

68,0m 
t 
-
-
-
-
-
-
-
-
-
8,6
8,5
8,3
8,0
7,8
7,5
7,1
6,7
6,3
5,5
4,7
4,0
3,4
2,9
2,4
2,0
1,6
1,2
-
-

1) Capacities with horzontal boom · Traglast horizontal · Charges avec flèche horizontale · Capacità con braccio orizzontale · 
Capacidad con pluma horizontal · Capacidade com lança horizontal · Грузоподъемность с горизонтальной стрелой



12

EXPLORER 5600HA

20,4 14,9 11,6 9,2 7,4 5,9 4,7 3,6 2,7 2,1 1,3 0 0 01) 1)

8,14 m x 7,50 m 360° ISO25,4 t

m
3
4
5
6
7
8
9

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
54

m
3
4
5
6
7
8
9

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
54

12,4m 
t 

111,0
94,1
81,2
71,2
61,7
53,4
45,3

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

16,5m 
t 

108,0
92,9
81,6
71,7
62,6
54,3
47,1
38,8
28,7
18,8

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

20,6m 
t 

103,0
90,4
79,3
70,6
62,6
54,3
46,4
39,4
29,5
22,8
18,3
13,1

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

24,7m 
t 

90,9
86,8
77,3
68,7
61,8
53,0
46,4
39,2
29,7
23,0
18,4
15,2
12,8
11,4

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

28,8m 
t 
-

71,2
71,2
66,5
61,1
51,2
43,6
39,3
29,4
22,7
18,2
15,0
13,4
11,5
10,0

8,8
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

32,9m 
t 
-
-

54,6
54,6
52,4
48,0
42,6
37,0
28,8
22,1
18,1
15,6
13,1
11,2

9,7
8,7
7,9
7,1
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

37,0m 
t 
-
-
-

43,2
43,2
42,5
39,4
34,3
26,8
21,3
18,3
15,1
12,6
11,1

9,9
8,7
7,6
6,8
6,2
5,5
5,0
-
-
-
-
-
-
-
-

41,1m 
t 
-
-
-
-

34,3
33,5
32,2
30,1
25,4
21,7
17,5
14,4
12,9
11,0

9,5
8,5
7,6
6,7
5,9
5,3
4,7
4,2
3,7
-
-
-
-
-
-

45,2m 
t 
-
-
-
-
-

27,0
26,4
25,9
23,1
19,6
16,5
14,5
12,2
10,6

9,5
8,3
7,3
6,5
5,7
5,0
4,4
3,9
3,4
3,0
-
-
-
-
-

49,2m 
t 
-
-
-
-
-
-

22,1
21,6
20,4
18,4
15,6
13,6
11,5
10,5

9,0
8,2
7,1
6,2
5,5
5,1
4,5
3,9
3,4
3,0
2,6
2,3
-
-
-

53,3m 
t 
-
-
-
-
-
-
-

17,3
16,6
15,7
14,5
12,9
11,4
10,0

8,9
7,9
6,8
6,2
5,4
4,7
4,1
3,6
3,1
2,6
2,3
1,9
1,6
1,4
-

57,5m 
t 
-
-
-
-
-
-
-
-

14,2
13,6
12,8
11,9
10,9

9,7
8,6
7,3
6,7
5,8
5,0
4,3
3,7
3,2
2,7
2,3
1,9
1,5
1,2
-
-

61,6m 
t 
-
-
-
-
-
-
-
-

11,9
11,5
11,2
10,6
10,0

9,5
8,1
7,2
6,2
5,3
4,5
3,8
3,2
2,7
2,2
1,8
1,4
1,1
-
-
-

68,0m 
t 
-
-
-
-
-
-
-
-
-
8,6
8,5
8,3
8,0
7,8
7,5
6,5
5,5
4,6
3,9
3,3
2,7
2,2
1,8
1,3
-
-
-
-
-

1) Capacities with horzontal boom · Traglast horizontal · Charges avec flèche horizontale · Capacità con braccio orizzontale · 
Capacidad con pluma horizontal · Capacidade com lança horizontal · Грузоподъемность с горизонтальной стрелой
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EXPLORER 5600HA

20,4 12,2 8,3 5,8 4,2 2,8 1,8 0 0 0 0 0 0 01) 1)

8,14 m x 7,50 m 360° ISO6,3 t

m
3
4
5
6
7
8
9

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36

m
3
4
5
6
7
8
9

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36

12,4m 
t 

109,5
92,7
78,1
64,7
45,3
33,1
25,6

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

16,5m 
t 

108,0
92,9
78,9
61,2
46,4
36,1
28,2
22,9
16,1

8,4
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

20,6m 
t 

103,0
90,4
75,8
56,4
43,6
36,4
29,3
23,8
17,4
13,3
10,4

8,4
-
-
-
-
-
-
-
-
-

24,7m 
t 

90,9
86,8
69,6
51,5
42,1
34,4
28,9
24,0
18,0
13,7
10,8

8,7
7,1
5,9
-
-
-
-
-
-
-

28,8m 
t 
-

71,2
62,1
49,1
39,1
32,1
27,1
23,6
17,9
13,9
11,2

9,0
7,5
6,2
5,2
4,3
-
-
-
-
-

32,9m 
t 
-
-

54,6
44,7
35,9
29,7
26,6
23,0
17,6
13,9
11,1

9,0
7,4
6,1
5,1
4,2
3,5
2,9
-
-
-

37,0m 
t 
-
-
-

40,0
33,2
29,0
24,7
21,2
17,3
13,7
11,0

8,9
7,3
6,1
5,0
4,2
3,4
2,8
2,3
1,9
1,5

41,1m 
t 
-
-
-
-

31,4
26,2
22,8
20,4
16,0
13,3
10,8

8,8
7,2
5,9
4,8
4,0
3,2
2,6
2,1
1,7
1,3

45,2m 
t 
-
-
-
-
-

23,9
21,7
19,1
15,4
12,7
10,3

8,4
6,8
5,5
4,5
3,6
2,9
2,3
1,8
1,4
-

49,2m 
t 
-
-
-
-
-
-

19,2
17,8
14,7
12,0
10,0

8,3
6,8
5,6
4,5
3,7
3,0
2,4
1,9
1,4
1,0

53,3m 
t 
-
-
-
-
-
-
-

16,3
13,7
11,4

9,3
7,6
6,1
5,0
4,0
3,2
2,6
2,0
1,5
1,0
-

57,5m 
t 
-
-
-
-
-
-
-
-

12,4
10,4

8,4
6,8
5,3
4,2
3,3
2,6
1,9
1,4
-
-
-

61,6m 
t 
-
-
-
-
-
-
-
-

11,5
9,4
7,4
5,8
4,4
3,4
2,5
1,8
1,2
-
-
-
-

68,0m 
t 
-
-
-
-
-
-
-
-
-
8,4
6,5
4,8
3,6
2,5
1,7
1,0
-
-
-
-
-

19,2 10,8 7,3 5,0 3,5 2,2 1,3 0 0 0 0 0 0 01) 1)

8,14 m x 7,50 m 360° ISO3,7 t

m
3
4
5
6
7
8
9

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36

m
3
4
5
6
7
8
9

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36

12,4m 
t 

109,5
92,6
76,8
59,5
40,9
29,7
22,8

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

16,5m 
t 

108,0
92,9
77,7
55,9
42,3
32,8
25,5
20,6
14,3

6,9
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

20,6m 
t 

103,0
90,4
69,4
51,6
41,2
33,2
26,6
21,5
15,8
11,9

9,2
7,4
-
-
-
-
-
-
-
-
-

24,7m 
t 

90,9
86,8
63,8
49,1
38,6
31,4
26,3
21,7
16,3
12,3

9,6
7,7
6,2
5,0
-
-
-
-
-
-
-

28,8m 
t 
-

71,2
56,8
44,9
35,7
29,3
25,3
22,2
16,1
12,6
10,0

8,1
6,6
5,4
4,4
3,6
-
-
-
-
-

32,9m 
t 
-
-

53,3
40,8
32,7
28,6
24,3
20,8
16,5
12,7
10,0

8,0
6,5
5,3
4,3
3,6
2,9
2,4
-
-
-

37,0m 
t 
-
-
-

37,4
31,7
26,4
22,2
19,7
15,5
12,5

9,9
7,9
6,5
5,2
4,3
3,5
2,8
2,3
1,8
1,4
1,0

41,1m 
t 
-
-
-
-

28,5
24,2
21,6
18,7
14,9
11,8

9,5
7,8
6,3
5,0
4,1
3,3
2,6
2,1
1,6
1,2
-

45,2m 
t 
-
-
-
-
-

22,9
19,9
17,9
14,2
11,2

9,0
7,4
5,9
4,7
3,7
3,0
2,3
1,7
1,3
-
-

49,2m 
t 
-
-
-
-
-
-

18,4
16,4
13,2
10,9

8,8
7,2
5,8
4,7
3,8
3,0
2,4
1,8
1,3
-
-

53,3m 
t 
-
-
-
-
-
-
-

15,3
12,7
10,1

8,1
6,5
5,1
4,1
3,2
2,5
1,9
1,4
-
-
-

57,5m 
t 
-
-
-
-
-
-
-
-

11,4
9,1
7,2
5,6
4,3
3,3
2,5
1,8
1,2
-
-
-
-

61,6m 
t 
-
-
-
-
-
-
-
-

10,0
8,1
6,3
4,7
3,4
2,5
1,7
1,0
-
-
-
-
-

68,0m 
t 
-
-
-
-
-
-
-
-
-
7,1
5,2
3,7
2,6
1,6
-
-
-
-
-
-
-

1) Capacities with horzontal boom · Traglast horizontal · Charges avec flèche horizontale · Capacità con braccio orizzontale · 
Capacidad con pluma horizontal · Capacidade com lança horizontal · Грузоподъемность с горизонтальной стрелой
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EXPLORER 5600HAV




